



В Калуге возбуждено уголовное дело по факту обнаружения новорожденного ребенка

17 декабря 2018 года около 19 часов 30 минут около мусорных баков на улице Дарвина города Калуги в малолюдном месте прохожий молодой человек обнаружил свёрток, в котором находился новорожденный ребенок. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 ст. 106 УК РФ (покушение на убийство матерью новорожденного ребенка).

На место происшествия выезжала следственно-оперативная группа, в состав которой входил следователь-криминалист регионального управления СК России. Ребенок доставлен в учреждение здравоохранения. По версии следствия, новорожденная девочка является доношенной, жизни и здоровью младенца ничего не угрожает, признаков обморожения не имеется.

По делу проводится комплекс следственно-оперативных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего.

18 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1282958>